



ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO
Pregão Eletrônico nº. 012/2024 FMS

1. A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade PREGÃO ELETRÔNICO nº 012/2024 FMS. A PREGOEIRA torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se Lê:

Anexo I – Termo de Referência
Pregão Eletrônico nº. 012/2024
Processo Administrativo nº. 058/2024.

[...]

1.3. Descrição detalhada do Veículo tipo Passeio: Veículo TIPO HATCH (zero quilômetro); capacidade mínima para 05 lugares; motorização mínima 1.0, câmbio manual, direção elétrica, vidros dianteiros elétricos, travas elétricas nas portas, jogo de tapetes, protetor de motor, combustível Flex; ar condicionado; tanque combustível mínimo 44lts; distância entre eixos mínima 2.520 mm; comprimento mínimo 3.995 mm; rodas de aço mínima aro 14, computador de bordo, potência mínima 75 cv, todos os itens obrigatórios exigidos por lei; ano/modelo do ano da contratação ou do ano posterior, documentação (**primeiro** emplacamento e licenciamento) em nome do ente federado; garantia mínima de 12 (doze) meses.

Leia-se:

Anexo I – Termo de Referência
Pregão Eletrônico nº. 012/2024
Processo Administrativo nº. 058/2024.

[...]

1.3. Descrição detalhada do Veículo tipo Passeio: Veículo TIPO HATCH (zero quilômetro); capacidade mínima para 05 lugares; motorização mínima 1.0, câmbio manual, direção elétrica, vidros dianteiros elétricos, travas elétricas nas portas, jogo de tapetes, protetor de motor, combustível Flex; ar condicionado; tanque combustível mínimo 44lts; distância entre eixos mínima 2.520 mm; comprimento mínimo 3.995 mm; rodas de aço mínima aro 14, computador de bordo, potência mínima 75 cv, todos os itens obrigatórios exigidos por lei; ano/modelo do ano da contratação ou do ano posterior, documentação (emplacamento e licenciamento) em nome do ente federado; garantia mínima de 12 (doze) meses.

2. Em razão da retificação contida na presente errata alteram-se a data de abertura da licitação em epígrafe;
3. Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial do Município de Itabaiana, Estado de Sergipe;
4. **ALTERAÇÕES DA DATA E HORÁRIO:** Ficam alterados a data do certame para o dia 29/10/2024 (vinte e nove de outubro de dois mil e vinte e quatro) a partir das 09:00h (nove horas) – Horário de Brasília.

Itabaiana/SE, 16 de outubro de 2023.


Jéssica Silva Carvalho
Pregoeiro(a) Oficial